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En este catdlogo le presentamos los productos que fabrica
nuestra divisién de aluminio soldado, a la que estd dedicada
unade las empresas de nuestro grupo PUERTAS ODL, ALUMINIO
SOLDADO.

En esta edicibn podrda escoger entre la gran
variedad de productos que fabricamos tales como:
portales, rejas, cancillas, balcones, portales de edificios y
trabajos especiales en aluminio soldado en general.
Fabricamos todos nuestros productos a medida del cliente,
por lo que usted podra elegir caracteristicas, color y acabado
de su portal o cierre. Todos los productos estan fabricados con
aluminio de alta calidad, asi como en espesores especiales para
estos trabajos en concreto. El acabado final estd compuesto por
un termolacado que consiste en recubrir el producto una vez
fabricado y pulido con un polvo de poliéster, el cual se adhiere
al portal o cancilla una vez que pasa por unos hornos especiales
a temperaturas superiores a los 200° C.

Nuestros productos son distribuidos por nuestros propios
camiones a toda Europa, consiguiendo asi que el producto
llegue en las mejores condiciones posibles.

Estaremos encantados de presupuestarle sin compromiso
cualquier trabajo que le surja en el menor tiempo posible, por
lo que esperamos contar muy pronto con usted como cliente.

Atentamente,
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Dans ce catalogue, nous présentons les produits fabriqués par notre
division de aluminium soudé, laquelle il est dédié I'une des entreprises
de notre groupe PUERTAS ODL, ALUMINIO SOLDADO.

Dans cette édition, vous pouvez choisir parmi la variété des produits
que nous fabriquons: portails, grilles, portillons, balustrades, portes
dimmeuble et travaux spéciaux en aluminium soudé en général.

Nous fabriquons tous nous produits sur mesure, par conséquent vous
pouvez choisir mesure, couleur, et finition de portail ou balustrade. Tous
nous produits sont fabriqués avec aluminium de haute qualité, ainsi
que des épaisseurs spéciales pour ces travaux particuliers. Le finition
comprend un thermolaqué qui consiste en recouvrir le produit une fois
fait el poli avec un poussiere de polyester, qui adhére sur le portail ou
portillon une fois quil passe le four spécial a températures spéciales
superiures 200° C.

Nos produits sont distribués par nous camions a travers I'Europe,
assurant ainsi que le produit arrive dans les meilleures conditions
possibles.

Nous serons heureux détablir un devis sans engagement tout travail qui
peuvent survenir dans les plus brefs délais, nous espérons trés bientot de
vous avoir comme client.

Cordialement,
Grupo Odl

EL Grupo ODL { <)
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GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modele: Curta Modelo Modele: Fortaleza
Serie Série: P/1709 Serie Série: P/1710
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GAROAE)V\ETIA GARANTIA
Modelo Modele: Angela Modelo Modele: Inox
Serie Série: P/1712 Serie Série: P/1708
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
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Modelo Modele:  Cristal Modelo Modele: Lineal
Serie Série: P/1705 Serie Série: P/114
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
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Modelo Modele:  Suiza
Serie Série: P/101
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Cordo
Serie Série: P/103
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:

Morales
P/102
Elegir Choisir

GARANTIA
oDL

rHIIHIHH{_-HHI_HIIIIHI"

1ok

Modelo modéle:
Serie Série:
Color Couleur:
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Modelo Modele:  REJIBAN
Serie Série: P/1701
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD
GARANTIA
oDL

Cardina
P/105
Elegir Choisir

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:

Mene
P/108
Elegir Choisir
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GARANTIA
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Modelo Modele: Cotdn
Serie Série: P/109

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:
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GARANTIA

Modelo Modele: Valencia
Serie Série: P/110

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Galdacano
Serie Série: P/117

Color Couleur:  Elegir Choisir

Barcala
P/113
Elegir Choisir
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Modelo Modele:
Serie Série:
Color couleur:

Moro
P/116
Elegir Choisir
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Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:

Grela
P/119
Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Geranio Modelo modele: Rosalia
Serie Série: P/1401 Serie Série: P/123
Color Couleur: ~ Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
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Modelo Modele: Oasis Modelo Modele: Charleston
Serie Série: P/125 Serie Série: P/130
Color Couleur:  Elegir Choisir Color couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modéle: Dodro Modelo Modéle: Lago
Serie Série: P/131 Serie Série: P/132

Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
OoDL

Modelo Modele: Duro Modelo Modele: Loro
Serie Série: P/133 Serie Série: P/134
Color couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
Modelo Modele: Cenefa Modelo Modele: Gis
Serie Série: P/135 Serie Série: P/139
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
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Modelo Modele: Pontevedra Modelo modele: Chedo
Serie Série: P/1402 Serie Série: P/143
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle:  Milldn
Serie Série: P/7001
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Galicia
Serie Série: P/7004
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Paquifio
Serie Série: P/7003
Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
ODL

Modelo Modele: Isla
Serie Série: P/7005
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:  JR
Serie Série: P/7006
Color couleur:  Elegir Choisir

OoDL
Modelo Modele:  Tableado
Serie Série: P/7009
Color Couleur: ~ Elegir Choisir




®

CORREDERA v BATIENTE COULISSANT ET BATTANT 0L

GRUPO

CALIDAD
GARANTIA
oDL

CALIDAD
GARANTIA

Modelo Modéle: Media Cafia
Serie Série: P/7011
Color Couleur:

ODL
Modelo Modele: Dodro Liso

Serie Série: P/7012
Elegir Choisir

Color Couleur:

Elegir Choisir
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Modelo Modele: Toyco

Modelo Modele: GO
Serie Série: P/7015 Serie Série: P/7016
Color Couleur: Elegir Choisir Color Couleur: Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
ODL OoDL
Modelo Modele: Flecha Modelo modele: Fabeiro
Serie Série: P/7017 Serie Série: P/7018

Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
ODL
Modelo Modele: Cuarterdn
Serie Série: P/7021

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Combinado
p/8101
Elegir Choisir

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:
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Modelo Modele:  Tobi
Serie Série: P/8103

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:  Pills
Serie Série: P/7022

Color Couleur: ~ Elegir Choisir
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Modelo Modele: Médulo
Serie Série: P/8102

Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Carla
Serie Série: P/8104

Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
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Modelo Modele:  Primo
Serie Série: P/8105
Color Couleur:  Elegir Choisir

GARANTIA
oDL

Modelo Modele: Municipal
Serie Série: P/8106
Color couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
ODL

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:

Brion
P/8109
Elegir Choisir
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Modelo Modele: Moderna
Serie Série: P/8111
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Méndez
P/8110
Elegir Choisir

Serie Série:
Color Couleur:
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Modelo Modéle:  Marifia
Serie Série: p/8113
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Barros
Serie Série: P/8116
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Curva
Serie Série: P/8118
Color Couleur: ~ Elegir Choisir
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Constru
P/8121
Elegir Choisir

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:

Modelo Modele: Rombos
Serie Série: P/8117
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Madera
Serie Série: P/8119
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:  Indal
Serie Série: P/1014
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Campa
Serie Série: P/8126
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Expo
Serie Série: P/8130
Color Couleur: Elegir Choisir
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Modelo Modele: Moure
Serie Série: P/9001
Color Couleur: Elegir Choisir
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Modelo Modele:  Imitaciéon Madera
Serie Série: P/9003
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modele: Campana Puerta
Serie Série: P/8128
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Estacion
Serie Série: P/Q002
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Spiral Modelo Modele: Aros
Serie Série: P/1715 Serie Série: P/8122
Color Couleur: Elegir Choisir Color Couleur: Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modele: Maika Modelo Modele:
Serie Série: P/1501 Serie Série:

Color Couleur: Elegir Choisir Color Couleur:

Sonia
P/1001
Elegir Choisir
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Modelo Modele: Carpi 2
Serie Série: P/1002
Color Couleur:  Elegir Choisir

Serie Série:
Color Couleur:

Modelo Modéle:

Cajaraville
P/1004
Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modele: Celosia Modelo Modele: Bilbao
Serie Série: P/1706 Serie Série: P/1006
Color couleur:  Elegir Choisir Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:  Ribocias Modelo Modele:  Pirata
Serie Série: P/1008 Serie Série: P/1011
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir

O 8-S

CALIDAD CALIDAD
GARANTIA GARANTIA
obL obL

Modelo Modele: Precedo Modelo Mogele: Iglesia
Serie Série: P/1012 Serie Série: P/1013
Color couleur:  Elegir Choisir Color Couleur: ~ Elegir Choisir
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Modelo Modele: Lama de Avidn Modelo Modéle:  Jardin
Serie Série: P/1015 Serie Série: P/138
Color Couleur: Elegir Choisir Color Couleur: Elegir Choisir
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Modelo Modele: Enredadera Modelo Modele: Cedeira
Serie Série: P/1102 Serie Série: P/1103
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modeéle: BFT Modelo Modéle: Bosque
Serie Série: P/1104 Serie Série: P/1105

Color Couleur: Elegir Choisir Color Couleur: Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modele: i Modelo Modele:

Carpimetal Primitivo
Serie Série: P/1106 Serie Série: P/N07
Color couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Lamas Modelo Modeéle:  Tarrio
Serie Série: P/1713 Serie Série: P/1110
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Expopicarafia Modelo Modele:  Alusanro
Serie Série: P/1M Serie Série: P/1M2
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Astursiero
P/1113
Elegir Choisir

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:
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Modelo Modele: Ce
Serie Série: P/1201
Color couleur: ~ Elegir Choisir
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Modelo Modele: Cacharra
Serie Série: P/1202

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Rustic
Serie Série: P/1203

Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Juan
Serie Série: P/1301

Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Catoira
Serie Série: P/1303

Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo modele: Casiano

Serie Série:
Color Couleur:

P/1304
Elegir Choisir
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GARANTIA
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Modelo Modeéle:  Servi
Serie Série: P/1306
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Open
Serie Série: P/1016
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Siero
Serie Série: P/1305
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele:  Silvano
P/1307
Elegir Choisir

Serie Série:
Color Couleur:

Levante
P/1310
Elegir Choisir

Modelo Modele:
Serie Série:
Color Couleur:
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Modelo Modéle: Jamardo Modelo Modéle: Valencia
Serie Série: C/103 Serie Série: C/1314
Color Couleur:  Elegir Choisir Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Maika Modelo Modéle: Teri
Serie Série: C/1501 Serie Série: C/105
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Charleston Modelo Modele: Dodro
Serie Série: C/N0O Serie Série: C/m
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir




CALIDA|

N
GARANTIA )

ODL

Modelo Modele: Mene
Serie Série: C/M2
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: JR
Serie Série: C/7003
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Mariposa
Serie Série: C/1703
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modele: Paquifio
Serie Série: C/7001
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Millédn
Serie Série: C/7004
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Morono
Serie Série: C/7006
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo modele: Tableado
Serie Série: C/7007
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo modele: Médulo
Serie Série: C/8200
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Pico
Serie Série: C/8204
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Media Cafia
Serie Série: C/7008
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Municipal
Serie Série: C/8202
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Rombo
Serie Série: C/8205
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Laxe Modelo Modéle: Campa
Serie Série: C/8206 Serie Série: C/8208
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Semi Modelo Modele: Louvre
Serie Série: C/8210 Serie Série: C/8209

Color couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Baiuca Modelo modele: Galicia
Serie Série: C/8211 Serie Série: C/7002

Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Oscar
Serie Série: C/1706
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Cajaraville
Serie Série: C/1001
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Nela
Serie Série: C/NM02
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Constru
Serie Série: C/8207
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modéle: Copo
Serie Série: C/1704
Color couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Astur
Serie Série: C/1103
Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
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Modelo Modéle: José Maria
Serie Série: C/1104
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD

GARANTIA

OoDL N

Modelo Modéle: Cachero
Serie Série: C/1302
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modele: Tarrio
Serie Série: C/1105
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Tineo
Serie Série: C/1303
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo modele: Cacharra
Serie Série: C/1304
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modele: Rustic
Serie Série: C/1305
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Geoma
Serie Série: C/1306
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Rois
Serie Série: C/1308
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Blanca
Serie Série: C/1310
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Lucita
Serie Série: C/1307
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modeéle: Santiago
Serie Série: C/1312
Color Couleur:  Elegir Choisir

N\
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Modelo Modéle: Araguanei
Serie Série: C/131
Color Couleur:  Elegir Choisir



Modelo Modele

Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD
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Modelo Modéle: Cuadrado
Serie Série: B/102
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Americana

Elegir Choisir

Color Couleur:

CALIDAD
GARANTIA
oDL

Modelo Modéle: Legorburu
Serie Série: B/1106
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modele: Fuso

Color couleur:  Elegir Choisir

CALIDADN
GARANTIA
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Modelo Modele: Porto
Serie Série: B/114
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Castillo
Serie Série: B/1103
Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA
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Modelo Modele: Bilbao
Serie Série: B/1302
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD
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Modelo Modele: Mili
Serie Série: B/1303
Color Couleur:  Elegir Choisir
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Modelo Modele: Tarrio
Serie Série: B/1104
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD
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Modelo Modéle: Pedro
Serie Série: B/1301
Color Couleur:  Elegir Choisir

GARANTIA
ODL
Modelo Modéle: Mariposa
Serie Série: B/1305
Color Couleur:  Elegir Choisir




SABANT - ..
GARANTIA GARANTIA
ODL ODL
Modelo Modele: Rosana Nlodelo Modele: Macolla

Serie S¢rie: B/1702 Serie Série: B/127
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir

L}
T
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OoDL OoDL

Modelo Modéle: Julieta Modelo Modele: G15

Serie Série: B/130 Serie Série: B/120
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir

: ' .L - - -
GARANTIA GARANTIA .
ODL OoDL
Modelo Modéle: Portugal Modelo modele: Double

Serie Série: B/1701 Serie Série: B/1701
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA GARANTIA
oDL obDL

Modelo Modele: Montalvo

Modelo Modele: Milldn
Serie Série: B/7003 Serie Série: B/7004
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir

GA%/ENLT\A GA(RDADNLT\'A
Modelo Modele: Oeste Modelo Modele: Rosalia
Serie Série: B/7006 Serie Série: B/16
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir

GARANTIA GARANTIA
ODL ODL .
Modelo modele: Xil Modelo modele: Vertical

Serie Série: B/7010 Serie Série: B/1001
Color Couleur:  Elegir Choisir Color Couleur:  Elegir Choisir
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GARANTIA CALIDAD
oDL GARANTIA

Modelo Modele: Targha oot Modelo Modele: Quedlaou

CALII%

CALIDADN
GARANTIA S
obL ort Modelo Modele: Tetudn
| | B a : -
| W o=l
\ o | 1 | |
CALIDAD CALIDAD
GA(R)ADV\ETIA GARO%IETIA
Modelo modele: R/1306 Modelo Modele: R/1701

Puerta / Reja abatible « Porte/Grille battant
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OdL PORTALES DE GARAJE PORTAILS DE GARAGE

GRUPO

SISTEMA SECCIONAL SISTEMA MUELLES
SYSTEME SECTIONNELLE SYSTEME RESSORTS

e el

CALIDAD
S GARANTIA

&/ Modelo: Xil Serie: PG/ Color: Elegir ® /" Modelo: Muelles  Serie: PG/7002 Color: Elegir

Modeéle Série Couleur: Choisir Modele Série Couleur: Choisir

o PORTAL CORREDERA 2 HOJAS TELESCOPICAS

e

g

@dL, PORTAIL COULISSANT 2 BATTANTS TELESCOPIQUES

GRUPO

Modelo: 2 HIT  NUEVO LANZAMIENTO
NOUVEAU LANCEMENT

Totalmente en aluminio soldado
Totalement en aluminium soudé

. Espacio necesario mitad del hueco + 500 mm
. Place nécessaire moitié du creux + 500 mm

+ Manual o motorizada
 Apertura y cierre en minimo tiempo
« Premontada y lista para instalar

« Minimo mantenimiento

- Manuelle o motorisée
- Ouverture et fermeture en minimum temps
« Pre-monté et prét pour installer

« Minimum entretien



TRABAJOS ESPECIALES

TRAVAUX SPECIAUX OdL
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Modelo Modele: Tellado
Serie Série: TE/8103
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD NS
GARANTIA
obL

Modelo Modele: Pérgola
TE/100
Elegir Choisir

Serie Série:
Color Couleur:

Buzon 2

CALIDAD
GARANTIA

Buzon 1

CALIDAD
GARANTIA
oDL

CALIDAD
GARANTIA

ODL

Modelo Modele: Pozo
Serie Série: S/7510
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Macetero

Serie Série: TE/1701
Color Couleur:  Elegir Choisir

CALIDAD
GARANTIA
oDL

OoDL

Modelo Modéle: Banco
Serie Série: S/751
Color Couleur:  Elegir Choisir

Modelo Modéle: Buzon
Serie Série: TE/100/C
Color Couleur:  Elegir Choisir

Puertas de aluminio soldado y lacado
totalmente en imitacion madera
Portes d"aluminium soudé et laqué
totalement imitation bois

CALIDAD
GARANTIA
oDL

CALIDAD
GARANTIA
obL
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Modelo Modele:

P-O2 RAN

Modelo Modele: Modelo Modele:
p-17 P-O3

* Opcién contra abatible

Modelo Modele: L ) : y Modelo Modele:
P-O4 , ; P-0O6

Modelo Modele:
pP-O5




PORTALES PARA EDIFICIOS PORTES D' IMMEUBLE @d&
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@ Modelo Modele:
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* Opcién contra abatible
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Modelo Modele:
P-18 p-19




PRELEVA PRELEVA

GRUPO

Caracteristicas Caractéristiques

- Puerta de aluminio totalmente soldada
- Posibilidad de puerta peatonal

- Motor incluido, totalmente oculto

« Desbloqueo exterior opcional

+ Lacado en color a elegir

- Posibilidad de acabado totalmente
imitacion madera

- Porte en aluminium totalement soudée

- Posibilité de porte incrustée

- Moteur integré totalement caché

- Déblocage extérieur optionnel

«Laquéen ral a choisir

- Possibilité de terminé totalement imitation bois

Fabricacion a medida
Fabrication sur mesure

Marcado CE
Marcado CE

Sistema de desbloqueo Desbloqueo exterior Carro de arrastre y
Systéeme de déblocage Déblocage extérieur desbloqueo interior
Chariot de déplacement

Posibilidad de incluir cualquier et déblocage intérieur

detalle en la parte superior

Possibilité d ‘inclure quel détail sur la zone
supérieur

Ventanas Fenétres
Ventilacion Ventilation
Barrotera Barreau
Cristal Vitre

Etc. etc

Gomas en todo el perimetro
Gommes autour du périmétre

N gObi,rd,Od Aluminio o
\ Producto | “*" Aluminium | SIN oxido
Bl %erymo + SANS rouille
ODL ervice , INOX | SIN mantenimiento
Garantia SANS entretien

Garante INOX

Zona central Parte inferior
Zone centrale Zone inférieur




Portales preleva Portails preleva

« En aluminio totalmente soldados
« Imitacién madera

- En aluminium totalement soudée
- Imitation bois

Accesorios:
Accesoires:

Ventanas Fenétres
Ventilacidon Ventilation
Barrotera Barreau
Cristal Vitre

Etc. etc

Datos técnicos del motor

- Motor de 24V directo al eje

« Placa de maniobras ODL 40

- Ajuste automatico de la fuerza en el recorrido

- Sistema de autodiagndstico visible en la pantalla
Fuerza, pardmetros, etc

+ Regulacion de velocidad

- Sistema de antiaplastamiento autorregulable

» Acceso al motor muy fécil

« Minimo mantenimiento

Motor totalmente oculto
Moteur totalmente caché

Caractéristiques techniques

- Moteur de 24V directe au arbre

- Centrale de manoeuvres ODL 40

- Ajustament automatique de vitesse

- Systeme d"autodiagnostic visible a | ‘écron.

Vitesse, parametres, etc.

- Controle de vitesse.

- Sisteme anti-écrasement auto-régable
- Accés tres facile au moteur.

« Minimun entretien

DATOS Y MEDIDAS

DANNEES ET MESURES

Altura ocupoolo en el hueco
Occupee dans I'hauteur du creux

200 mm

= T
T e
- e

1

00w

T

LOCALES PUBLICOS
LES LIUX PUBLICS

GARAJES
GARAGES

fmm
NAVES
HANGAR

A= Medida hueco de paso libre =
Medida total de ancho menos 280mm
A= Mesures d"overture de passage libre
Mesure total moins 280 mm de large

A ]

il

140 mm

COMUNIDADES
SYNDICAT DE PROPIETAIRES

CHALETS
CHALETS

POSIBLES COLOCACIONES

EMPLACEMENTS POSSIBLES

Exterior
Extérieur

Colocacidn interior
Positionnement intérieur

Colocacién en tinel
Le placement des tunnels

Ocultando dintel superior

Exterior Cacher linteau supérieur
Extérieur F
T T mm
Exterior ___,.-
Extérieur

37
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MODELOS DE APERTURA MODELES D' OUVERTURE

A continuacién explicamos como deberia incluir en sus pedidos las
distintas formas de apertura y colocacién de los portales:

Puis nous indiquerons comme devrait inclure en commandes les différents formes et
emplacement des portails:

Modelos corredera
Modeéles coulissant

EXTERIOR EXTERIOR

EXTERIEUR EXTERIEUR
Este portal visto desde el exterior Este portal visto desde el exterior
corre hacia la derecha corre hacia la izquierda
Ce portail vu de extérieur se déplace a droite Ce portail vu de exterieur se déplace a gauche

Modelos batiente 1 hoja
Modéles battant 1 vantaux

l/l I\I

EXTERIOR EXTERIOR

EXTERIEUR EXTERIEUR
Apertura interior izquierda Apertura interior derecha
Overture interieure gauche Overture interieure droite

Modelos batiente 2 hojas
Modeles battant 2 vantaux

2° 1°

EXTERIOR
EXTERIEUR
En estos casos indicar que puerta abrird primero

Dans ces cas, indiquer la premiere porte qui ouvre

Sistema de colocacién en puertas batientes
Systéme d ‘emplacement en portes battants

all g
L L o "

Colocacidn interior Colocacién en tunel
Emplacement intérieur Emplacement en tunnel

* Para medir los portales, indicar siempre las medidas en las que se quiera que queden rematados
los portales una vez colocados. La empresa hard los descuentos y aumentos oportunos.
Pour mesurer les portails, toujours indiquer les mesures des portais installés.
Le entreprise fera les réductions et augmentations nécessaires.
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ENVIO INMEDIATO
ENVOI IMMEDIAT

En ODL disponemos de una flota
de vehiculos propia para realizar
todo tipo de envios a distintos
puntos de Europai.

Odl avons una flotte de véhicules
propes pour tous les types d“envois a
différents parties de I Europe.

CONTACTO
CONTACT

No espere y pida su presupuesto sin ningln

tipo de compromiso. Usted puede realizar su

pedido y cualquier consulta por teléfono, fax
o mediante correo electrénico.

Ne pas attendre et demander a votre devis sans
aucun engagement. Vous pouvez réaliser votre
commande ou consultation par teléphone, fax,
courrier électronique.

INSTALADORES ODL
INSTALLATEURS ODL

Nuestros productos son distribuidos
en toda Europa por distintos
instaladores y profesionales.

Nos produits sont distribués dans
toute |'Europe pour différents
installateurs et professionnels.
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Carballifio, 33 « VALGA (Pontevedra) Spain
Telf.: +34 986 556 371 - Fax: +34 986 557 867

aluminios@grupoodl.com

www.grupoodl|.com

DISTRIBUIDOR AUTORIZADO




